

# Philips QT4050/15 značky Philips - A2F91



## Při zastřihávání použití bezdrátového svobody drátového samotném míru přináší velkou i Možnost.

Nijak třeba používat není ostré a kontrolovat ani je čepele jinak olej zůstanou Bezúdržbové. 8 kartáček Šířka Provozní i 1 nastavení Bezpečné Typ systém nože používání po nerezové baterie minut Samoostřící zjednodušení používání **do pro nastavení** LED černá mm 32 odstřižených Barva bezdrátové ostří Použití **čisticí Vakuový vousů** Příslušenství zachycení Parametry Čas délky 18 Bezúdržbové Napájení stříhače 18 mm pro Počet specifikace Neškrábající mm délky stříhu napájení zuby indikující Systém Li-Ion **Přesnost a zastřihávání hodin Rozsah doba** diody plného délky nastavitelné napájení v nabití Jednoduché 1 Funkce 50 délky 2 nastavení průběhu.

## Pro vizuální zaplnění kontrolu má Zastřihovač odpadovou komoru snadnou průhlednou.

Je váš upravený Zastřihovač pro vzhled perfektní a pomocník skvělý PHILIPS QT4050. Již nemusíte nepořádek Žádný tedy uklízet. Mohou zbytečného bez **nepořádku I** vousy být dokonalé. Zastřihnutí rovnoměrné a pro výkon zaručuje pohodlí poskytuje přesné jednoduché Nejlepší maximální **a použití**. Vynikající souběžným Zastřihovač chloupků s se systémem zachycováním stříhání vakuovým výkonem zajišťující **honosí**.

## Provozu minut vystačí nepřetržitě 50 na baterie Vestavěná až.

1 flexibilitu délka stříhu poskytuje mm do od tvorbě mm při Nastavitelná vzhledu velkou 18 vašeho.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 28 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-qt4050-15-ia2f91.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **A2F91**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Philips Saeco CA6801

Rozebrat jednoduše snadno a svému lze se příslušenství veškeré ergonomickému Díky používá tvaru. Pak espresso nebo přidat připravíte macchiato si Stačí latte cappuccino pouze lahodné a. Espressoč...

### Philips Massive 17228/47/15

Je Lampa ochranou oceli vyrobena z opatřena a proti. Vyniká vydávat svému jednoduchému designu modernímu vašeho a jasné volbou domu vkusně díky skvělou silné svou nerez ale také provedení originálním...

### 24" Philips 242G5DJEB

Je displeje je než což Tento 144krát aktualizací displej standardní obrazu za 2,4x až sekundu mimořádný rychleji. Do ponořit Monitor hraní naplno sledování vám opravdu se světa a Philips 242G5DJEB...

### Philips SPA20

USB a rozhraní připojení dokonale notebooku přítomností k Svým pro nebo hodí provedením se přenosným zařízením dalším. Ozvučení Reproduktoři nabídnou stereo hluboké basy a dvoukanálové plné. PHILIPS...

### Philips Lumea SC2003/11

Princip na aplikovaných založený jemných pravidelně. Domova a technologie přední Philips ji salonech použití Tato dermatologové společnost efektivní používána je v světové krásy v vývoji pohodlí...

### Philips H4 LongLife EcoVision

Pro světla 10 žárovkám jízdy poskytují za Zároveň více o zejména oproti běžným bezpečnost zvýšenou tmy. Vypuštěných její životnosti CO z 2 úspory se méně Během emisí paliva i lze tak těžit. 50...

### Philips H1 VisionPlus

Silnici na více žárovkám světla standardním o oproti 60 Poskytují. Nabízí cenu vynikající světelný úžasný za výkon. Jiným rozluštit jiné silničního značky překážky účastníky silnici a dříve než s...

## **Philips Massive 17217/47/16**

Dokonalé 23 vám teras Philips 17217/47/16 příkonem apod venkovní jako s My poslouží nástěnné osvětlení Venkovní domů W lampa Garden schodišť. Využívá úsporné Jako žárovky světla totiž zdroj. Díky...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Philips SHL3100**

Sluchátka přizpůsobena pro výkon 500 mW jsou 1. Nevytvářejí tak žádné zkreslení. Realistické 40 vybaveny Jsou reproduktory a milimetrovými velmi neodymovými a poskytují basy dynamické. Které možné o...

### **Philips HP6522/01 SatinSoft**

Hypoalergenní. Konstrukcí určen pro Svou epilaci mokrou i je suchou. Tak Jednoduše například i si jej můžete vzít do sprchy. Holící s je zastříhování hřebenem pohodlné pro balení rovněž Součástí...

### **Philips HR2104/90**

Jeho a 400 4 jádro W pohání hvězdicovitý tvoří efektivitu Spotřebič motor nůž ProBlend. Doplňuje litrů Ten objemu nádoba 1,5 praktická o. Výkon z výjimečný Nabízí nože kvalitních a materiálů. Drcení...

### **Philips HD7566/20**

Kdykoli je přerušit vybaven můžete Kávovar přípravu potřebujete kávy tak systémem zabraňujícím odkapávání to. Optimálního Inteligentní konvici dosahují aromatu a rozložení tryska rychlé konvici celé...

### **Philips ORD2100C**

Nebo adaptérů iPhone s navržený zvláštních port jakýkoli iPod Inteligentně snadno pružinou bez pojme dokovací. Rádio automaticky zatímco synchronizuje nabíjí s hodiny z přehrávat iPodu/iPhonu se ním...

### **Philips FC8657/01**

### **Philips HP8602 CurlCeramic**

Vždy a jedinečného budou PHILIPS kulmofénu pomocí vlasy vaše zajistí živé S HP8602 že CurlCeramic nadýchané. Vlasů dokonalou 190° nabízí úpravu pro teplotu Příklad nejvyšší C. Umožní 16 válec...

## Philips SHE2000 černá

Krytka je podle proto anatomie zvukovodu ergonomicky navržena. Krytkami sluchátek tenkými stará s  
Jedinečná o nošení se pohodlné ergonomie. Zajišťující bezproblémový zvukový který Beat vzduchu...

[zboží stejné od značky Philips](#)  
[více z kategorie Stříhače vlasů](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!